
Забил хозяина квартиры до смерти

В следственный отдел по городу Углегорску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Коваленко В.П.) поступило сообщение о том, что 28 января 2012 года в реанимационное отделение МЛПУ «Углегорская ЦРБ» с множественными телесными повреждениями госпитализирован 35-летний житель села Лесогорск Углегорского района, от которых он скончался 05 февраля 2012 года.

По данному факту следственным отделом по г. Углегорску возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ.

В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлены лица, совершившие указанное преступление. Ими оказались, ранее неоднократно судимый, 20-летний житель с. Лесогорск, в отношении которого 08 февраля 2012 года условная мера наказания, заменена реальной и 45-летний житель села Лесогорск.

По версии следствия, 27 января 2012 года подозреваемые пришли в гости к потерпевшему, где они распивали спиртные напитки. В ходе распития между хозяином квартиры и одним из гостей возникла ссора, на почве того, что потерпевший два года назад съел его собаку, при этом он ударил потерпевшего не менее 4-х раз по лицу, после чего уснул. В это время потерпевший взял вилку и попытался нанести удар в шею спящего. Второй гость, увидев происходящее, выбил из рук вилку и стал наносить руками и ногами множественные удары по различным частям тела потерпевшего. После избиения, злоумышленник разбудил своего знакомого и они покинули место происшествия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/762430>